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"Less back and more support. 
I can sit longer and play harder. I love it!"

 Allen McKinley
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SEATING SERIES

Origineel concept! / Conception originale!

Het Matrx Flo-tech Lite Visco zitkussen is samengesteld uit een 
basisfoam met een densiteit van 40 kg/m³ en een viscoelastische 
mousselaag van 80 kg/m³ met vormgeheugen. De basis in mousse 
voorkomt het risico op spoorvorming, zowel bij zwaarlijvige als bij 
hele magere mensen. De viscoelastische mousse zorgt voor een 
goede ondersteuning van de lichaamsdelen die in contact zijn met 
de zitsteun en vermindert zo de drukpunten. / Le coussin Matrx Flo-
tech Lite Visco est composé d’une base en mousse Haute Résilience 
de 40 kg/m3 recouverte d’une mousse viscoélastique à mémoire de 
forme de 80 kg/m3. La base en mousse Haute Résilience va prévenir 
des risques de talonnement, soit chez des patients obèses soit chez 
des patients très maigres ayant des saillies osseuses importantes. 
La mousse viscoélastique favorise l’immersion des parties du corps 
en contact avec le support et de ce fait assure une réduction des 
pressions de contact.

Invacare®

Matrx 
® Flo-tech® Lite Visco
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Vele inkepingen voor meer comfort!  

Technische gegevens / Caractéristiques techniques

Waterdichte en waterafs-
totende zitbekleding / Re- 
vêtement imperméable et 
déperlant
Uitgerust met bevestigingsgor-
del / Equipé d’une sangle de pré-
hension.

Foambasis met hoge densiteit 
van 40 kg/m³, bedekt met visco- 
elastische mousse van 80 kg/m³  
met vormgeheugen. / 
Base en mousse haute résilience 
de 40 kg/m3 recouverte d’une 
mousse viscoélastique à mémoire 
de forme de 80 kg/m3.

Invacare®

Matrx® Flo-tech® Lite Visco

Zwart / Noir

Kleur bekleding / Coloris du revêtement

Kenmerken / Caractéristiques

Matrx  
Flo-tech Lite 
Visco

Breedte / Largeur :  
380 mm
405 mm
430 mm
455 mm

55 mm Vanaf /  
A partir de  

1.26 kg

kggkgkg

Max. 100 kg Wasmachine / 
Lavage machine   

80°

Diepte / Profondeur :  
405 mm
430 mm
455 mm

De multiples découpes pour toujours 
plus de confort!

Le coussin Matrx Flo-tech Lite Visco 
est équipé d’une découpe toile d’assise 
pour compenser l’effet Hamac éventuel 
d’une toile ainsi qu’une découpe au niveau 
des tubes de dossier pour maximiser la 
profondeur d´assise du fauteuil. Un galbe 
assure un bon positionnement du patient 
avec plot d’abduction et un soutien latéral. 
Le coussin Lite Visco est disponible en 
portance ferme pour un poids patient 
maximum de 100 kg afin de prévenir les 
risques de talonnement.

De bekleding van het Matrx Flo-tech Lite 
Visco zitkussen is uitgerust met inkepingen 
om het eventuele hangmateffect tegen 
te gaan, net zoals de inkepingen ter 
hoogte van het frame de zitdiepte moeten 
optimaliseren. Een gebogen gietvorm 
zorgt voor een goede zithouding met 
abductieklos en zijdelingse steun. Het Lite 
Visco zitkussen is vormvast verkrijgbaar 
voor een maximaal gebruikersgewicht tot 
100 kg om spoorvorming te vermijden. 
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SEATING SERIES

Origineel concept! / Conception originale!

Het Matrx Flo-tech Contour Visco zitkussen is samengesteld uit 
een basisfoam met een densiteit van 40 kg/m³ en een viscoelas-
tische mousselaag van 80 kg/m³ met vormgeheugen. De basis in 
mousse voorkomt het risico op spoorvorming, zowel bij zwaarlijvige 
als bij heel magere mensen. De viscoelastische mousse zorgt voor 
een goede ondersteuning van de lichaamsdelen die in contact zijn 
met de zitsteun en vermindert zo de drukpunten. / 
Le coussin Matrx Flo-tech Contour Visco est composé d’une base 
en mousse Haute Résilience de 40 kg/m3 recouverte d’une mousse 
viscoélastique à mémoire de forme de 80 kg/m3. La base en mousse 
Haute Résilience va prévenir des risques de talonnement, soit chez des 
patients obèses soit chez des patients très maigres ayant des saillies 
osseuses importantes. La mousse viscoélastique favorise l’immersion 
des parties du corps en contact avec le support et de ce fait assure une 
réduction des pressions de contact.

Invacare®

Matrx 
® Flo-tech® 

Contour Visco
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Waterdichte en waterafs-
totende zitbekleding / Re- 
vêtement imperméable et 
déperlant 
Uitgerust met bevestigingsgor-
del. / Equipé d’une sangle de pré-
hension.

Specifiek model voor com-
fortstoelen Rea® Azalea® en 
Clematis® / Modèle spécifique 
pour fauteuil de confort Rea® 
Azalea® et Clematis®

Verkrijgbaar in 4 maten, diepte 
530 mm, stevige basis. / 4 tailles 
disponibles, profondeur 530 mm, 
portance ferme.

Twee foamdensiteiten / Deux 
densités de mousse
Vast (max. gebruikersgewicht 
100 kg) en heel vast (max. 
gebruikersgewicht 125 kg). /  
Ferme (poids patient max 100 kg) 
et très ferme (poids patient max 
125 kg).

Invacare®

Matrx® Flo-tech® Contour Visco

Zwart / Noir

Kleur bekleding / Coloris du revêtement

Kenmerken / Caractéristiques

Technische gegevens / Caractéristiques techniques

Matrx  
Flo-tech 
Contour Visco

Breedte / Largeur :  
355 mm
405 mm
430 mm
455 mm
480 mm
505 mm
600 mm

90 mm Vanaf /  
A partir de  

1,60 kg

kggkgkg

Max. 125 kg Wasmachine / 
Lavage machine   

80°

Diepte / Profondeur :  
405 mm
430 mm
455 mm
530 mm
560 mm

De multiples découpes

Les coussins Matrx Flo-tech Contour 
Visco sont disponibles en 2 formes diffé-
rentes: Contour Visco et Contour Visco 
pour fauteuils de confort. Le coussin 
Contour Visco est équipé de quelques 
découpes pour compenser l’effet Hamac 
éventuel de la toile, ainsi qu’une découpe 
au niveau des tubes de dossier pour maxi-
miser la profondeur d´assise. Un galbe 
assure un bon positionnement du patient 
avec plot d’abduction et un soutien latéral.

Vele inkepingen voor meer comfort! /

De kussens van de Matrx Flo-tech Contour 
Visco zijn verkrijgbaar in 2 verschillende 
maten: Contour Visco en Contour Visco 
voor comfortzetels. Het Contour Visco 
kussen is uitgerust met inkepingen in de 
bekleding om het eventuele hangmateffect 
tegen te gaan, net zoals de inkepingen ter 
hoogte van de rugbuizen de zitdiepte moe-
ten optimaliseren. De juiste zithouding wordt 
verzekerd door een gebogen gietvorm met 
abductieklos en zijdelingse steun. 
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SEATING SERIES

ultra·fresh
f r e s h n e s s  p r o t e c t i o n

Stabiliteit en preventie! / Stabilité et prévention !

Het Matrx Flo-tech Image kussen bestaat uit een visco gelzakje 
bovenop een dichte foambasis van 70 kg/m³. Het ontwerp van de 
foambasis is voorgevormd om een goede positie van de dijen en 
een stabiele zithouding te garanderen. Het verzonken heupgedeelte 
wordt opgevuld met een gelzak en biedt zo een grotere en betere 
contactzone. Voor gebruikers met een hoog decubitusrisico. / 
Le coussin Matrx Flo-tech Image est un coussin en gel viscofluide 
recouvrant une base en mousse HR de 70 kg/m3. Le design de la base 
en mousse est galbé pour favoriser le bon alignement des cuisses 
et assurer un positionnement stable. La cuvette ischiatique avec une 
poche en gel fluide apportera une zone de contact plus importante au 
niveau de la zone sacrée et donc une réelle prévention des escarres.

Invacare®

Matrx 
® Flo-tech® Image
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Waterdichte en wateraf- 
stotende zitbekleding / Re- 
vêtement imperméable et 
déperlant 
Uitgerust met bevestigingsgor-
del. / Equipé d’une sangle de pré-
hension.

Conception Originale

Le design du coussin Image a été pensé 
pour une meilleure adaptation du coussin 
sur le fauteuil roulant : découpe toile 
d’assise pour compenser l’effet hamac de 
la toile d’assise, découpe tube de dossier 
pour maximiser la profondeur du fauteuil.

Origineel Concept 

Het design van dit kussen is ontworpen 
voor een betere aanpassing van het 
kussen aan de stoel: inkepingen in 
de zitbekleding en ter hoogte van het 
frame aan de rugzijde compenseren het 
hangmateffect en maximaliseren de 
diepte van de stoel. 

Zakje met vloeibare gel / 
Poche en gel fluide
Laat een betere verdeling van de 
drukpunten toe. Zak met com-
partimenten om de stabiliteit 
van het bekken te behouden. / 
Permet une meilleure répartition 
des points de pression. Poche 
compartimentée pour conserver 
la stabilité du bassin.

Kenmerken / Caractéristiques

Technische gegevens / Caractéristiques techniques

Zwart / Noir

Kleur bekleding / Coloris du revêtement

Matrx  
Flo-tech 
Image

Breedte / Largeur :  
405 mm
430 mm
455 mm
480 mm
500 mm

60 mm Vanaf /  
A partir de  

1.82 kg

kggkgkg

Max. 140 kg Wasmachine / 
Lavage machine   

80°

Diepte / Profondeur :  
405 mm
430 mm
455 mm

Invacare®

Matrx® Flo-tech® Image

ultra·fresh
f r e s h n e s s  p r o t e c t i o n

Antibacteriële Ultra Fresh™ 
behandeling / Traitement anti-
bactérien Ultra Fresh™

Beperkt de toename van bac-
teriën en maakt de foam meer 
bestand tegen geuren en schim-
mels. / Limite la prolifération des 
bactéries et rend la mousse plus 
résistante aux odeurs et moisis-
sures.

Positioneringskussens / Cales de positionnement
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ultra·fresh
f r e s h n e s s  p r o t e c t i o n

SEATING SERIES

Het Solution Xtra kussen bestaat uit een visco gelzakje bovenop 
een foambasis van 70 kg/m³ dichtheid. De gelzak is onderverdeeld 
in verschillende compartimenten om spoorvorming te voorkomen. 
De vloeibare gel garandeert een stabiele zithouding en voorkomt 
decubitus in sterke mate. De Ultra Fresh™ behandeling is ook op 
het Matrx Flo-tech Solution Xtra kussen van toepassing. Deze 
behandeling beperkt de toename van bacteriën en maakt het 
kussen beter bestand tegen geuren en schimmels. /
Le coussin Solution Xtra est un coussin en gel viscofluide recouvrant une 
base en mousse HR de 70 kg/m3. La nappe de gel prévient les risques 
de talonnement et assurer un maximum de prévention par immersion 
dans le gel. Le gel fluide permet d’assurer un positionnement stable tout 
en assurant une prévention d’escarres pour risque élevé. Le traitement 
anti-bactérien Ultra Fresh™ est désormais appliqué au coussin Matrx Flo-
tech Solution Xtra. Ce traitement limite la prolifération des bactéries et 
rend ainsi la mousse encore plus résistante aux odeurs et aux moisissures.

Invacare®

Matrx 
® Flo-tech® 

Solution Xtra
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Invacare®

Matrx® Flo-tech® Solution Xtra 

Technische gegevens / Caractéristiques techniques 

Matrx Flo-tech 
Solution Xtra

Hoogte / 
Hauteur  
60 mm 

Gewicht / Poids   
Vanaf / A partir de  

3,08 kg

kggkgkg

Max 
gebruikersgewicht / 

Poids max  
140 kg

Breedte /  
Largeur :

360 - 600 mm

Diepte /  
Profondeur :

330 - 550 mm

Wasmachine / 
Lavage machine   

80°

of / ou

Bekkencorrigerend 
kussen / 

Coussin d’obliquité du 
bassin

Vloeibaar gelzakje /
Coussinet de gel liquide

Positioneringskussens achterzijde /
Cales arrière

Abductieklossen /
Plots d’abduction

Vaste basis / Base rigide

Adductiekussens /
Cales d’adduction

Stabilisators /
Stabilisateurs

Laterale 
positioneringskussens /

Cales latérales

Positioneringskussen voorzijde /  
Cale avant

Bekkencorrigerend kussen /  
Coussin d’obliquité du bassin
Laat toe om de schuine hoek van het 
bekken te corrigeren of te volgen. 
Compatibel met Image & Solution 
Xtra. / Permet de suivre ou de corriger 
une obliquité du bassin. Compatible 
Image & Solution Xtra 

Stabilisators / Stabilisateurs
Bevorderen de houding van de 
heupen. Begeleiden de positie van 
de dijbenen in de lengte van het 
zitkussen. Stabiliseren het bekken. 
Compatibel met Solution Xtra. / 
Favorisent l’alignement des hanches. 
Le long d’un axe médian en guidant 
l’alignement des 2 fémurs le long de 
l ‘assise. Stabilisent le bassin. Compa-
tibles Solution Xtra 

Adductiekussens / Cales d’adduction
Verminderen de abductie en de 
externe rotatie van de heupen door 
de positie van de dijbenen te aligne-
ren. Stabiliseren de dijbenen. Com-
patibel met Solution Xtra. / Réduit 
l’abduction et la rotation externe des 
hanches en guidant l’alignement des 
fémurs. Stabilisent les fémurs. Compa-
tibles Solution Xtra 

Positioneringskussens achter- 
zijde / Cales arrière
Voorkomen de externe rotatie van de 
heupen. Helpen bij de positie van de 
dijbenen. Compatibel met Image & 
Solution Xtra. / Empêchent la rota-
tion externe des hanches. Participent à 
l’alignement des cuisses. Compatibles 
Image & Solution Xtra 

Vloeibaar gelzakje / Coussinet de 
gel liquide
Beperkt de druk op het zitbeen 
wanneer naar voor wordt gegleden. 
Ideaal om een lichte schuine hoek 
van het bekken te volgen of tegen 
te gaan. / Limite la pression sur les 
ischions en cas de glissement vers 
l’avant. Idéal pour lutter ou suivre une 
faible obliquité du bassin. Compatible 
Image & Solution Xtra 

AP1487161

AP1487164

AP1487166

AP1487158

AP1487160

Laterale positioneringskussens / 
Cales latérales
Verbeteren de laterale stabiliteit. 
Bevorderen de interne rotatie van de 
heupen. Compatibel met Image & 
Solution Xtra. / Améliorent la stabilité 
latérale pelvienne. Participent à la rota-
tion interne des hanches. Compatibles 
Image & Solution Xtra 

Vaste basis / Base rigide
Bestrijdt het hangmateffect. Stabi-
liseert het bekken op een horizontaal 
vlak. Compatibel met Image & Solu-
tion Xtra. / Lutte contre l’effet hamac 
d’une assise en toile. Stabilise le 
bassin sur un plan horizontal. Compa-
tible Image & Solution Xtra 

Abductieklossen / Plots d’abduc-
tion
Optimaliseert de positie van de dijbe-
nen en voorkomt dat de binnenzijden 
van de knieën tegen elkaar wrijven. 
Behoudt de heupgewrichten in 
een goede positie. Bestaat in twee 
maten. Compatibel met Solution 
Xtra. / “Finalise” l ’alignement des 2 
fémurs et empêche les 2 faces laté-
rales internes des genoux de se frotter 
l’une contre l’autre. Maintient les arti-
culations des hanches dans une bonne 
position. Existe en 2 tailles. Compa-
tibles Solution Xtra 

Positioneringskussen voorzijde / 
Cale avant
Helpt het bekken te stabiliseren. 
Maakt het mogelijk om de zithoek 
te bepalen. Compatibel met Image 
& Solution Xtra. / Aide à stabiliser 
le bassin. Lutte contre une rétrover-
sion éventuelle du bassin. Permet de 
changer l’angle d’assise. Compatible 
Image & Solution Xtra 

AP1487157

AP1487162/AP1487163

AP1487165

AP1487155
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Invacare®

Matrx®

Technische gegevens / Caractéristiques Techniques

 
 

Matrx Flo-tech 
Lite Visco

Matrx Flo-tech 
Image

Matrx Flo-tech 
Contour Visco

Matrx Flo-tech 
Solution Xtra

Breedte /
Largeur 

380 - 455 mm 

355 - 600 mm 

405 - 500 mm 

360 - 600 mm

Diepte /
Profondeur 

405 - 455 mm 

405 - 560 mm 

405 - 455 mm 

330 - 550 mm

Hoogte /
Hauteur 

55 mm 

90 mm 

60 mm 

60 mm

Gewicht /
Poids 

1,26 kg 

1,60 kg 

1,82 kg 

3,08 kg

Max. gebruikers- 
gewicht / 

Poids Max. Utilisateur*

100 kg 

125 kg 

140 kg  

140 kg

Bekleding wasbaar op /
Revêtement  

lavable à

80° 

80° 

80° 

80°

kggkgkg

*  Het maximale gebruikersgewicht wordt vastgelegd in de veronderstelling dat het gekozen kussen een adequate diepte en lengte heeft, 
aangepast aan het gebruik. / 

*  Les limites maximales de poids sont fixées en supposant que le coussin choisi ait une largeur et une profondeur appropriées  à l'utilisation 
prévue

Geproduceerd volgens de Europese Normen / Fabriqués selons les Normes Européennes: 
BS EN 1021-1 Cig, BS EN 1021-2 Match, and BS 7176 (Crib 5)

Invacare N.V.
Autobaan 22 . 8210 Loppem
Belgium
Tel. + 32 (0)50 – 83 10 10 
Fax. + 32 (0)50 – 83 10 11
Email : belgium@invacare.com 
www.invacare.be

© 2013 Invacare International Sàrl 
Alle rechten voorbehouden. 
Tous droits réservés.

Alle informatie wordt juist geacht 
ten tijde van druk. Invacare 
behoudt zich het recht voor 
productspecificaties te wijzigen 
zonder voorafgaande kennisgeving.
Informations données à titre 
d'information. Invacare se réserve 
le droit de modifier sans préavis les 
données techniques de ce produit.
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